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Verlag: Wartelsteiner GmbH 
Verlagsort: Garching bei München, ab 2012 Simbach am Inn 
Ausgabejahre: 2001 bis 3014. Die Reihe wird fortgesetzt. 
Seiten: Sind jeweils angegeben 
Format: 60 x 90 mm 
Einband: Ist jeweils angegeben 
ISBN: Ist jeweils angegeben 
 
Gliederung: Die Reihung der Titel folgt den Ausgabejahren 
 
 
 
 
 
Nach dem Tod von Hermann Luft 1980 führte seiner Tochter Jorinde Luft den Verlag bis zu ihrem 
Tod im Jahre 2000 weiter.  
 

2001 übernimmt das Familienunternehmen Wartelsteiner den Hyperion-Verlag. Als Zeichen eines 
Neuanfangs wird die Miniaturbuch-Reihe von „Hyperion-Bücherei“ in „Hyperion-Bibliothek“ 
umbenannt. Der Sitz des Verlages ist Garching bei München, nahe dem Ort, an dem im Frühjahr 
1920 die ersten Ausgaben dieser Miniaturbuch-Reihe erschienen sind. Bessere Voraussetzungen für 
die Herstellung der Bücher veranlassen den Verlag, 2012 nach Simbach am Inn zu gehen. 
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1. DICKENS, Charles: Eine Weihnachtsgeschichte, 2001. Band 1. 1. Auflage 
Normalausgabe Pappeinband, Schutzumschlag. – ISBN 3-89914-000-1,  
Vorzugsausgabe nummeriert 1-250, Kopfgoldschnitt, Einband Seide, Schutzumschlag.  
– ISBN 3-89914-001-X.  
2. Auflage, 2004. – illustrierter Festeinband, ohne Schutzumschlag. – ISBN 3-89914-000-1. – 251 S. 
3. Auflage, 2010 mit neuem Titel: Der Weihnachtsabend. – illustrierter Festeinband, ohne 
Schutzumschlag. – ISBN 978-3-89914-028-6 – 256 S. 

 
2. THOMA, Ludwig: Lausbubengeschichten, 2002. Band 2. 1. Auflage. 

Normalausgabe Pappeinband, Schutzumschlag. – ISBN 3-89914-002-8,  
Vorzugsausgabe nummeriert 1-250, Kopfgoldschnitt, Einband Seide, Schutzumschlag.  
– ISBN 3-89914-003-6. – 192 S. 

 
3. BUSCH, Wilhelm: Heitere Gedichte, 2002. Band 3. 1. Auflage. 

Normalausgabe Pappeinband, Schutzumschlag. – ISBN 3-89914-004-4,  
Vorzugsausgabe nummeriert 1-250, Kopfgoldschnitt, Einband Seide, Schutzumschlag.  
– ISBN 3-89914-005-2. – 192 S. 

 
4. TAGORE, Rabindranath: Meine Kindheit in Indien, 2004. Band 4. 1. Auflage. 

Normalausgabe Pappeinband, Schutzumschlag. – ISBN 3-89914-006-0,  
Vorzugsausgabe nummeriert 1-250, Kopfgoldschnitt, Einband Seide, Schutzumschlag.  
– ISBN 3-89914-007-9.  
Ausgabe im illustrierten Festeinband, ohne Schutzumschlag. – ISBN 3-89914-006-0. – 192 S. 

 
5. MULFORD, Prentice: Unserer Seele Kraft, 2006. Band 5. 1. Auflage. 

Normalausgabe Pappeinband, Schutzumschlag. – ISBN 3-89914-011-7,  
Vorzugsausgabe nummeriert 1-250, Kopfgoldschnitt, Einband Seide, Schutzumschlag.  
– ISBN 3-89914-012-5,  
Luxusausgabe nummeriert 1-125, Dreiseitengoldschnitt, Einband Seide, Schutzumschlag.  
– ISBN 3-89914-013-3.  
Ausgabe im illustrierten Festeinband, ohne Schutzumschlag. – ISBN 3-89914-011-7 
2. Auflage 2010 illustrierter Festeinband. – ISBN 978-3-89914-027-9. – 128 S. 

 
6. TAGORE, Rabindranath: Gitanjali, 2008. 1. Auflage. 

Normalausgabe illustrierter Festeinband. – ISBN 978-89914-008-8,  
Vorzugsausgabe illustrierter Festeinband, nummeriert 1-250, Kopfgoldschnitt, Schuber.  
– ISBN 978-89914-009-5. – 160 S. 

 
7. STEINMANN, Gustav: Das Velocipede, 2008. 1. Auflage. 

Normalausgabe illustrierter Festeinband. – ISBN 978-89914-018-7,  
Vorzugsausgabe illustrierter Festeinband, nummeriert 1-250, Kopfgoldschnitt, Schuber.  
– ISBN 978-89914-019-4. – 160 S.  

 
8. DÖHLER, Johann Georg: Zinnfiguren-Büchlein, 2008. 1. Auflage. 

Normalausgabe illustrierter Festeinband. – ISBN 978-89914-020-0,  
Vorzugsausgabe illustrierter Festeinband, nummeriert 1-250, Kopfgoldschnitt, Schuber.  
– ISBN 978-89914-021-7. – 128 S. 
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9. DÖHLER,Johann Georg: Blumen-Büchlein, 2009. 1. Auflage. 
Normalausgabe illustrierter Festeinband. – ISBN 978-89914-023-1,  
Vorzugsausgabe illustrierter Festeinband, nummeriert 1-250, Kopfgoldschnitt, Schuber.  
– ISBN 978-89914-024-8. – 128 S. 
Hinweis: Dieser Titel wurde den Verlagsangeben entnommen, er konnte bisher noch nicht 
nachgewiesen werden. 

 
10. DÖHLER, Johann Georg: Ikonen-Büchlein, 2009. 1. Auflage. 

Normalausgabe illustrierter Festeinband. – ISBN 978-89914-025-5,  
Vorzugsausgabe illustrierter Festeinband, nummeriert 1-250, Kopfgoldschnitt, Schuber.  
– ISBN 978-89914-026-2. – 128 S. 

 
11. ZWEIG, TAGORE, TSCHECHOW: Und immer ist es Liebe, 2011. 1. Auflage. 

Illustrierter Festeinband. – ISBN 978-3-89914-016-3. – 128 S. 
 
12. TAGORE, Rabindranath: Verirrte Vögel, 2011. 1. Auflage. 

Illustrierter Festeinband. – ISBN 978-3-89914-029-3 
 
13. TAGORE, Rabindranath: Flüstern der Seele, 2013. 1. Auflage. 

Illustrierter Festeinband. – ISBN 978-3-89914-030-9 
 
14. TAGORE, Rabindranath: Die Nacht der Erfüllung, 2013. 1. Auflage. 

Illustrierter Festeinband. – ISBN 978-3-89914-031-6 
 
15. TAGORE, Rabindranath: Der zunehmende Mond, 2013. 1. Auflage. 

Illustrierter Festeinband. – ISBN 978-3-89914-032-3 
 
16. TAGORE, Rabindranath: Fruchtlese, 2013. 1. Auflage. 

Illustrierter Festeinband. – ISBN 978-3-89914-033-0 
 
17. TAGORE, Rabindranath: Hundert Gedichte Kabirs, 2013. 1. Auflage. 

Illustrierter Festeinband. – ISBN 978-3-89914-034-7 
 
18. TAGORE, Rabindranath: Die Gabe des Liebenden, 2013. 1. Auflage. 

Illustrierter Festeinband. – ISBN 978-3-89914-035-4 
 
19. TAGORE, Rabindranath: Leuchtkäfer, 2013. 1. Auflage. 

Illustrierter Festeinband. – ISBN 978-3-89914-036-1 
 
20. TAGORE, Rabindranath: 10 Bände im Schuber, 2013. 1. Auflage. 

Die Titel: Der zunehmende Mond, Die Gabe des Liebenden, Die Nacht der Erfüllung, Flüstern 
der Seele, Fruchtlese, Gitanjali, Hundert Gedichte Kabirs, Leuchtkäfer, Meine Kindheit in 
Indien, Verirrte Vögel.  
Illustrierte Festeinbände. – ISBN 978-3-89914-037-8 

 
21. BARTON, Karlheinz ; GSCHWENDTNER, Gerlinde: Blumenwort, 2013. 1. Auflage. 

Illustrierter Festeinband. – ISBN 978-3-89914-038-5 
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22. SCHULZ, Heide: Weimarer Advent klassisch & romantisch, 2013. 1. Auflage.  
Illustrierter Festeinband. – ISBN 978-3-89914-041-5 

 
23. GOETHE, Johann Wolfgang: Faust Der Tragödie Erster Teil, 2013. 1. Auflage.  

Illustrierter Festeinband. – ISBN 978-3-89914-040-8  
 
24. MAY, Cassandra: Hallgard und das Vermächtnis von Origo, 2014. 1. Auflage.  

Illustrierter Festeinband. – ISBN 978-3-89914-057-6  
 


